
幼儿园开学活动策划方案 幼儿园开学活
动方案(优质6篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步
实现目标，提高工作效率和质量。下面是小编精心整理的方
案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园开学活动策划方案篇一

2、手工：给弟弟妹妹做礼物。

3、开学总动员。

4、互动联谊会。

1、认识新朋友、新环境、表达对幼儿园、老师、和同伴的爱、
变化。

2、体验做哥哥姐姐的喜悦之情，表达对弟弟妹妹的关爱。

3、通过互动新颖的活动，体验长大了的快乐，增强互动合作
的能力。

x月x日

主题活动一：

1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生活的新变化。

2、自由看看班级环境的变化。



3、自主游戏，与同伴自由交谈，联络感情。

4、认识新朋友。

（1）新朋友自我介绍。

（2）老朋友向新朋友说一句欢迎的话并且主动介绍自己。

（3）新老朋友共同游戏。

5、认识室内外环境。

（1）认识活动区域环境。

（2）介绍幼儿园走廊环境。

（3）参观其他班级环境。

（4）认识小床标记。

（5）幼儿午睡。

6、与朋友之间认识。

（1）与弟弟妹妹一对一结成对子。

（2）与弟弟妹妹交朋友（自我介绍、了解弟弟妹妹的情况、
介绍幼儿园的快乐生活）。

（3）把礼物送给弟弟妹妹。

15：45--16：00离园准备。

（1）回忆幼儿园一天的'生活。



（2）整理衣物x月x日。

幼儿园开学活动策划方案篇二

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

20xx年2月x日上午9:00——11:00

幼儿园操场

1、提前布置环境、场地。

2、中大班幼儿节目准备。

幼儿园全体教师和幼儿

(一)主持人开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

大家好!过了一个暑假，我们又回到了幼儿园。

在这美丽欢乐的日子，我们幼儿园的教师、小朋友们欢聚在
这里，举行我园20xx年秋季开学典礼，迎接充满希望的新学
期。

在这里，我们首先要祝贺小班的新小朋友上幼儿园啦!还要祝
贺原来小班、中班的小朋友升为中班、大班的哥哥姐姐啦!你
们开心吗? 下面请我们的园长x老师代表全体老师，发表新学
期对小朋友们的欢迎和希望!

(二)园长致辞。



(三)中大班小朋友表演节目。

(四)各班的老师带领小朋友们去熟悉自己的班级和新来的`小
朋友。

开学典礼结束。

幼儿园开学活动策划方案篇三

9月3日上午9：15点，各班在大操场集合

兔子舞音乐；“涂涂妮妮”；

一、升国旗（值周班级的教师，自己班级的4位小朋友）

二、“涂涂妮妮”（小朋友扮演）出场秀。

1、涂涂妮妮蹦蹦跳跳出场；

2、涂涂妮妮自我介绍；

三、全体小朋友和“涂涂妮妮”跳跳跳。（播放兔子舞音乐）

四、教师向全体小朋友介绍“涂涂妮妮”是两只小兔子，是
幼儿园的吉祥物。

五、园长妈妈致开学词。

六、x老师颁发各班班牌。

七、各班老师向全体幼儿自我介绍并说一句祝福语。

八、各班宣读班级口号。

九、全体小朋友再次和“涂涂、妮妮”跳跳跳。



1、请幼儿学习班级口号。

2、各班的班牌在8月29日前（今天）交到芽芽班。

3、全体幼儿统一穿园服；老师、保育员尽量统一穿园服。

对白：

涂涂：小朋友们，大家好！我叫涂涂，我是一只可爱又聪明
的小兔子，快乐的暑假过去了，我又可以回到幼儿园和小朋
友们一起学习新本领，一起玩耍，真开心呀！幼儿园是我的
家，我爱幼儿园。

涂涂妮妮：幼儿园是我们的家，我们大家都是好朋友！那我
们一起来跳个舞吧！

幼儿园开学活动策划方案篇四

 

活动目标：

1、吸引家长走进幼儿园，了解幼儿园，提高幼儿园知名度。

2、通过此活动掌握潜在客户资料，促进幼儿园招生。

3、赢得周边及政府部分的认可，塑造良好的社会形象。

前期准备：

1、开园典礼的宣传：游园邀请函、典礼条幅等

2、幼儿园环境：环境卫生、教育环境布置(大厅、走廊、班
级区角)、节日气氛布置。



3、舞台的准备工作：准备舞台布置、音响、剪彩、揭牌所需
物品。

4、场地布置：领导、嘉宾坐席、茶水、礼品的准备，门口接
待、咨询处的安排。

5、休息区的准备工作：建立一个区域，里面准备些水果、吃
的。

设置幼儿信息填写栏和盖印处(注明员工的姓名)

《给教师一定的奖励政策，让教师发游园邀请函(再到咨询处
领取游园卡并和邀请函站和)，给有孩子的家庭，或发动孩子
的家长带其他有孩子的家长来参加，根据报名家长的数量奖
励老师的付出。

》 活动结束后，凭游园卡领取节日礼物。

第一部分 开幕典礼 活动流程：

现场家长坐定，演员就位，所需物品到位，各嘉宾、领导前
排就坐。

首先全体起立，唱国歌，升国旗。

1、 主持人介绍来宾

6、 政府领导讲话? 7、 剪彩、揭牌仪式 8、 幼儿园节目庆
祝：

9、全体教师宣誓仪式 10、典礼结束

11、宣布游园活动开始

第二部分 游园活动



当日参加活动的幼儿每人一张游园卡，在爸爸妈妈的陪同下
到各班参加老师已经准备好的亲子游戏，老师在游园卡上扣
小印章或者贴一个小贴画，贴一个表明孩子玩了一个游戏，
离园的时候可以凭借扣图章或小贴画的个数领取礼物。

准备工作：

每个班级门口粘贴海报，介绍游戏内容和规则，准备小印章
和小贴画，准备好游戏所需物品，每个游戏的获胜者可以得
到两个小贴画，参与者得一个。

预备部分游戏活动内容(老师到位后，也可以由老师选定) 1、
大班：

(1)袋鼠赛跑

准备地垫若干，家长绑稳(或抱住)孩子在身上，由地垫跳到
终点 后，家长抱起孩子跑回起点，先到者获胜。

(2)托球比赛

准备羽毛球拍和羽毛球各两个，孩子和家长每人一套，一起
托球， 两 人连续不断一次托球的个数的总和，为一个家庭
的成绩。

2、中班：

(1)夹球走

准备皮球若干，每个家庭为一组，孩子和家长背对背蹲下，
由老师辅助把皮球放在孩子与家长的背之间，在球不掉的情
况下，由起点到终点再返回起点，最先到者为获胜。

(2)投篮高手



准备沙包若干，垃圾筐若干，每个家庭为一组10个沙包，在
一

定距离内把沙包投进垃圾筐，孩子和家长每人5次机会，投中
最多者获胜。

3、小班：

(1)跑车

(2)找妈妈

准备一块很长的布，半米挖一个洞，家长躲在布的后面，只
把

手伸出来，不许出声，在1分钟时间内辨认对的为获胜。

第三部分。

领取奖品

1、在幼儿园舞蹈室、大门口设置领奖处和咨询处，孩子凭游
园卡

和游园卡上的印章个数或小贴画的数量领取相应的礼物，建
议奖项设置：1-2个为气球一个、笔一支;3-5，为气球一个、
本子一本;5个以上一个气球和一本小人书。

2、咨询处保健医生或门卫必须在，回答家长的一些问题，设
置现场

报名入园优惠政策，激励家长现场报名。

3、优惠政策建议：前100名报名者送书费、书包、夏装园服、
六件



套被子、春夏秋冬礼服

开园典礼活动准备流程表

活动当天时间流程表

活动内容：

1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生活的新变化

2、手工：给弟弟妹妹做礼物

3、开学总动员

4、互动联谊会

活动目标：

1、认识新朋友、新环境、表达对幼儿园、老师、和同伴的爱。

变化。

2、体验做哥哥姐姐的喜悦之情，表达对弟弟妹妹的关爱。

3、通过互动新颖的活动，体验长大了的快乐，增强互动合作
的.能力。

活动具体安排：

9月1日

主题活动一：

1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生活的新变化



7：30--8：30 1、教师热情迎接幼儿

2、自由看看班级环境的变化

3、自主游戏，与同伴自由交谈，联络感情

8：30--9：00 室内运动

9：00--9：30 生活盥洗

4、认识新朋友

(1) 新朋友自我介绍

(2)老朋友向新朋友说一句欢迎的话并且主动介绍自己

(3)新老朋友共同游戏

5、认识室内外环境

(1)、认识活动区域环境

(2)、介绍幼儿园走廊环境

(3)、参观其他班级环境

10：30--11：00 餐前准备

午餐时间

11：30--11：45 幼儿散步，参观室外活动环境

11：45--14：15 午睡时间

(1)认识小床标记



(2)幼儿午睡

14：15--14：45 点心时间

14：45--15：15 手工：给弟弟妹妹做礼物

15：15--15：45 送礼物：

(1) 与弟弟妹妹一对一结成对子

(2)与弟弟妹妹交朋友(自我介绍、了解弟弟妹妹的情况、介
绍幼儿园的快乐生活)

(3)把礼物送给弟弟妹妹

15：45--16：00 离园准备

(1)回忆幼儿园一天的生活

(2)整理衣物 9月2日

活动对象：大班全体儿童

活动执教：大班全体教师

活动名称：开学系列活动(五)——电影《丛林大反攻》

活动目标：能安静专心地观看电影，学做一名文明的小观众。

活动准备：联系好外出车辆，做好出发前的安全教育工作。

活动过程：

一、了解电影的名称和电影里的主要人物，激发幼儿看电影
的兴趣。



二、各班清点人数，根据车辆的安排有秩序地上车。

三、观看电影《丛林大反攻》。

1、有秩序地进入剧场，找到位子后安静坐下，等待电影的开
幕。

2、专注地观看电影，对电影情节感兴趣，做一个文明的小观
众。

幼儿园开学活动策划方案篇五

活动目标：

1、能区分陌生人与熟人。

2、知道不吃陌生人给的食物，拒绝陌生人碰触自己的身体。

3、知道跟陌生人走时，要征得老师和家长的'同意。

活动准备：

1、每个幼儿准备家人、熟人、陌生人的照片各3—4张。

2、饼干、巧克力、玩具适量。

活动过程：

1、出示照片，引导幼儿学习区分陌生人和熟人。

(1)请幼儿把照片上的人按家人、认识的人、不认识的人分成
三组，说一说每一组都有谁。

(2)小结：爸爸妈妈、爷爷奶奶等都是家人，认识的人是熟人，



不认识的人是陌生人。

2、引导幼儿讨、交流正确理解陌生人的含义。

(1)陌生人都是坏人吗?

哪些陌生人是好人?哪些陌生人是坏人?为什么?

(2)小结：陌生人中有好人也有坏人。很多陌生人都是好人，
医院里的医生能给病人看病、清洁工人能给我们带来干净整
洁的环境，警察能保护大家的安全，所以他们是好人。但陌
生人里也有一些坏人，他们看上去和好人一样，他们看上去
和好人一样，但是会想一些坏主意，做一些坏事，欺骗小朋
友，有的还会伤害小朋友。所以遇到陌生人时，要多加小心。

3、教师和幼儿进行游戏《遇到陌生人》，引导幼儿学习与陌
生人正确交往。

陌生人：“婷婷，给你一块巧克力，可好吃了!”

婷婷：“谢谢你!我不认识你，我不吃巧克力。你走吧!

陌生人摸摸瑞瑞的头和身体说：“瑞瑞，我知道你的名字，
咱们做朋友吧!”

瑞瑞：“请别摸我!我不认识你，我要去找爸爸了。”

陌生人：“同同，妈妈在那边等你，让我来接你，跟我走
吧!”

同同：“妈妈说好来接我的，让老师打个电话问问妈妈，妈
妈同意我才能跟你走。”

陌生人：“唉!这些小孩真机灵!”



(2)小结：陌生人给的食物不吃也不要;陌生人触摸、拽拉自
己时，要马上避开，大声告诉他不行;陌生人要带你走时，一
定要有爸爸妈妈、老师的同意才可以走，爸爸妈妈、老师不
知道不能走。用这些办法可以很好地保护还好自己。

幼儿园开学活动策划方案篇六

活动内容：

1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生活的新变化

2、手工：给弟弟妹妹做礼物

3、开学总动员

4、互动联谊会

活动目标：

1、认识新朋友、新环境、表达对幼儿园、老师、和同伴的爱。
变化。

2、体验做哥哥姐姐的喜悦之情，表达对弟弟妹妹的关爱。

3、通过互动新颖的活动，体验长大了的快乐，增强互动合作
的能力。

活动具体安排：

9月1日

主题活动一：



1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生活的新变化

7：30--8：30 1、教师热情迎接幼儿

2、自由看看班级环境的变化

3、自主游戏，与同伴自由交谈，联络感情

8：30--9：00 室内运动

9：00--9：30 生活盥洗

4、认识新朋友

(1) 新朋友自我介绍

(2)老朋友向新朋友说一句欢迎的话并且主动介绍自己

(3)新老朋友共同游戏

5、认识室内外环境

(1)、认识活动区域环境

(2)、介绍幼儿园走廊环境

(3)、参观其他班级环境

10：30--11：00 餐前准备

午餐时间

11：30--11：45 幼儿散步，参观室外活动环境

11：45--14：15 午睡时间



(1)认识小床标记

(2)幼儿午睡

14：15--14：45 点心时间

14：45--15：15 手工：给弟弟妹妹做礼物

15：15--15：45 送礼物：

(1) 与弟弟妹妹一对一结成对子

(2)与弟弟妹妹交朋友(自我介绍、了解弟弟妹妹的情况、介
绍幼儿园的快乐生活)

(3)把礼物送给弟弟妹妹

15：45--16：00 离园准备

(1)回忆幼儿园一天的生活

(2)整理衣物 9月2日

主题活动二：开学总动员

主题活动三：互动联谊

一、活动目的：

开学典礼是新学期开始举行的由全体师生参加的开学仪式，
旨在明确新学期的目标，激励全体师生振奋精神，锐意进取;
同时也营造一种浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的
开端，让新入园的幼儿感受浓厚的园所文化，尽快稳定情绪。

二、活动时间：20**年2月25日上午9：00——11：00



三、活动地点：xx幼儿园风雨球场

四、活动对象：全园师生

五、活动准备

(1)场地的布置

现场环境要有喜庆的'气氛，

根据园所适宜安排椅子

(2)音响设备(包含两个小蜜蜂或一个话筒与一个小蜜蜂)

整个典礼的音乐及学前班表演唱歌伴奏带

米奇米尼卡通人物要到位

各班级现场准备垃圾桶和纸巾

班级按区域就坐

六、人员安排：

总体策划人：园长、莫晶

卡通人物主持：谌鑫、邓能燕幼儿主持：大二、大五

大合唱调动人：刘莎

道具音响：黄夙

现场秩序管理：各班级2位教师

园安全工作：胡玲、严文



七、活动流程

(一)、开学典礼入场

1、各班教室带领家长在定座位置区域就坐。

2、放音乐幼儿有秩序地入场。

(二)、米尼主持人出场与全体幼儿共舞(热身舞蹈)

(三)、园长发言

(四)、教师发言

(五)、家长发言(大四班)

(六)、幼儿发言(大一班)

(七)、师生同乐节目表演

1、大一班：舞龙舞狮

2、大五班：诗歌朗诵

3、舞蹈二班：鼓娃迎春

4、大班组大合唱

八、结束语

新的学期，新的面貌，幼儿园为小朋友们创设了优美的环境、
老师为小朋友们设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的
阿姨为小朋友们准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。

希望小朋友们每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得



香香的，开开心心地学习、游戏。你们将在这里学到很多很
多的本领，成为聪明、能干、可爱的小博士!希望你们在xx幼
儿园这块沃土里，成为未来的英才。

老师们会秉承教师爱的天职，像对待自己的孩子一样爱护你
们。以园为家，努力把我们的孩子培养得更加健康、活泼、
乐于提问、善于思考、敢于探索、充满自信的乖宝宝!为小朋
友们充满希望、繁花似锦的未来，做好学前教育的坚实铺垫。

再此，我要借此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园
工作的大力支持，感谢你们对xx幼儿园的信任。

最后，我希望我们的全体幼儿在xx幼儿园这个现代儿童的摇
篮、温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健康
的成长!谢谢大家!


